

Ребенок не любит рисовать... Как увлечь?



Рисование является самым любимым занятием для большинства детей. Мир красок и форм, оживающий на листочках бумаги, завораживает и увлекает юных художников. Однако, есть и такие детки, которые не хотят рисовать и категорически отказываются даже браться за карандаши и кисти. Что с этим делать, **как увлечь не желающего бороться с первыми неудачами в рисовании ребенка?**

Перестаньте настаивать. И не нужно беспокоиться, что такой важный этап в развитии, как изображение окружающего мира, будет упущен. Недовольством и упреками можно лишь окончательно отбить у ребенка желание рисовать.

Купите раскраски с любимыми героями ребенка – персонажами из мультфильмов. Но не отдавайте просто так малышу, а сядьте с ним рядом и поиграйте. Раскрашивайте сами одну из картинок и рассказывайте историю, придуманную вами про персонажа на картинке. Потом ненароком предложите ребенку закрасить часть самому: лапку, бантик или грибок. Пусть это будет маленькая деталь. Похвалите малыша, сообщив ему, что картинка теперь стала еще более красивой. Интересуйтесь у ребенка, каким цветом вам раскрасить тот или иной предмет. Пусть малыш сам подаст вам карандаш.

Постепенно вовлекая ребенка в раскрашивание картинок, вы будете развивать у него творческие способности и научите правильно подбирать цвета. А потом предложите ему дорисовать что-то на картинке. Например, еще немножко травы или еще одного Лунтика.

Таким образом, ребенок перестанет чувствовать давление с вашей стороны. У него сложится приятное ощущение вовлеченности в очень интересный процесс.

Создайте свои истории в картинках. Что-то типа комиксов, только без надписей: ведь кроха еще не умеет читать. Сочиняйте истории про Барби, Винкс, Смешариков, черепашек-ниндзей, Винни Пуха – или кого там любит ваш малыш. Рисуйте простенькие узнаваемые образы и просите ребенка нарисовать тут же что-то нужное. Например: “Смотри, Винни зашел в лес. Там у нас елки или деревья с листиками?” Малыш выберет, что ему больше нравится. В зависимости от его умений, попросите нарисовать всю елочку или отдельные иголки. Постепенно увеличивайте объем “заданий”. Но и сами не расслабляйтесь – подавайте пример. Не нужно высоких художеств, пусть ребенок не тушуется при сравнении ваших и своих творений.

Хороший повод попросить ребенка порисовать – чай-нибудь день рождения. Создайте небольшую открытку: на листе цветного картона предложите малышу нарисовать солнце, цветочек или тортик. Хвалите и подбадривайте ребенка, рассказывая ему, как сильно понравится подарок бабушке или папе.

Что касается совсем маленьких детей, то хорошим способом увлечь их рисованием являются пальчиковые краски. Перемазав все вокруг, ребенок будет весел и горд своими творениями.

Не все люди от природы обладают даром художника. Но большинство из нас рисуют вполне сносно. Поэтому **стоит немного позаниматься с ребенком, развивая его творческие способности** – пусть научится рисовать на соответствующем его возрасте уровню. Это научит его быть внимательней к окружающему миру, разовьет его художественный вкус и наилучшим образом скажется на развитии умственных способностей.

<http://anyutka.net/rebenok-ne-lyubit-risovat-kak-uvlech/>